FUNCTION




EC1000BM

Navod k obsluze
Elipticky trenazér BH FITNESS MOVEMIA EC1000 SmartFocus 19"



EC1000BM

1x1

2x1

7x1

9x1

5x1

8x1

23x1

13x1 =

26x1

21x2




EC1000BM

STEP 1 STEP 2 STEP 6 STEP 8 e .ﬂ‘
NN e
[ ﬂ o] {5 32D8 3pcs
[ '_) [ _} 46 D3x8 -1DC 45 M5x12 Spes
28 M8x82 2pcs NN NN NN STEP 4 L
= 31 M8x20 14pcs 1 2308 3pcs
H | 31 M8x15 3pcs
P o g
|@ I\'\_w '_)/l [ = m.}")lﬂ” ] D) ) :H
29D8 2pcs 30 D8 2pcs (Lg - Q ool .;). |
36 MBX55 Spes ks et
STEP 3 32D8 14pcs 33 D8 14pcs 38 M10x65 4pcs
S ra i
@©EE)
ﬁ ﬁ ﬁ ﬁ ﬁ ﬁ 29 D8 Bpcs Y
s L
\J;I IQ! Q Q Q Q \(IGAED) — 39 D10 4pcs B
37 M5x15 12pes 30 D8 8pcs 34M8x164pcs 149 M8x30 4pcs e ~
&
cRE = L
STEP 5 STEP7 STEP 10 40 D10 4pcs
T wHR | | ©00¢C
’77 —‘ I 1‘232'34"12 - 41 M10 4pcs
i e T T S i STEP 9
31 M8x20 7Tpcs 47 D5X28.5 4pcs LU
- i . 2 auf_mn Eﬁ L] E L8
(@ R 3 anf [ 48 D4x12 2pcs
42 M8x40 Epcs 43D8 4pcs 32 D8 7pcs 33 DB Tpcs 47 D5x28.5 2pcs 45 M5x12 3pcs
STEP 4 STEP 11
| | | —
/ \ N
|| if X ! g o «© 55
' I I — ] — / ‘
‘ ] \ P4 MM A |
|| ‘ ‘ P - 151 1pcs LJ \ L, /’Il
| ) / "\\\ ‘\\\ S
38 4dpcs ! 3

-
vl &
: I :
I‘ N / ‘l\\ / L
\\\., L . Iy
S 4 i \\\ / 4 \\\‘
/ \ [ \
\' i |
B B STEF 8
151 8pes N
STEP 9 STEP 6
E_—D_Uﬂ i T )
g T ) cer B, T p U Ob T4
45 3pes 18 2pcs 46 4dpcs 45 8pes 31 3pcs




EC1000BM
Obr. 1




EC1000BM
Obr. 2

» 31 14pcs «— 36 8pcs
- 3214pcs - 29 8pcs
=33 14pcs ° 30 8pcs
»344pcs  +1494pcs
‘———=>= L6 1pc

@——013171pec_ | [

Obr. 3




EC1000BM

O 151 8pcs
« 384pcs
s 40 4pcs
® 414pcs
® 394pcs

o——0 1317

Obr. 5
C\;’;Zﬁ“‘
== 42 6pcs o= |
» 43 6pcs .
I s 44 6pcs | L
'=— L51pc 137 |

e —0 1317 1pc




Obr. 6

EC1000BM

- 458pcs
I - 46 4pcs =
‘—=—= L6 1pc i

317pcs
32 7pcs
33 7pcs
i 47 4pcs

‘———>= L6 1pc

-6 o 9

e

=
&5

=




Obr. 8

EC1000BM

45 3pcs




EC1000BM

45 2pcs
~ 48 4pcs
47 2pcs
L6 1pcs




EC1000BM

11




BEZPECNOSTNI POKYNY
Tento trenazér byl navrzen a vyroben pro maximalné
bezpelné pouziti. Pfesto je pfi jeho pouziti tfeba
dodrzovat urcité zasady. Pfed montazi a cviCenim si
peclivé prectéte cely navod. Méli byste dodrzovat
nasledujici bezpe€nostni opatfeni:

Uschovejte tyto pokyny pro pripadné budouci
vyuziti.

POUZITI

1. Trenazér je urCen pro komercni vyuziti.

2. Hmotnost uzivatele nesmi prekroc€it 190 kg.

3. Trenazér je vybaven setrvacnikovym systémem.

4. Trenazér byl testovan a vyhovuje normam EN ISO
20957-1 a EN ISO 20957-9 tfidy S.A, profesionalni /
komercni pouziti.

5. Rodi¢e a osoby zodpovédné za péci o déti musi vzdy
brat zfetel na détskou zv&davost, aby nedoSlo ke
zbyte€nym Urazim. Déti si nesmi hrat v blizkosti
trenazéru a trenazér v zadném pfipadé nesmi slouzit
jako hracka.

6. Trenazér neni vybaven volnob&hem, pohyblivé Casti
proto nelze okamzité zastavit.

7. Trenazér neni vhodny pro ucely vysoké pfesnosti.

8. Osoby se zdravotnim postizenim by trenazér nemély
pouzivat bez pomoci kvalifikované osoby nebo Iékare.

ZDRAVOTNI RIZIKA

Upozornéni: Pred pouzitim trenazéru se poradte s
Iékafem. Tato rada je obzvlasté dulezita pro osoby
starsi 35 let nebo trpici zdravotnimi problémy.

1. Systémy monitorovani srde¢ni frekvence mohou byt
nepfesné. Pokud pfi pozivani trenazéru pocitite
zavraté, nevolnost, bolesti na hrudi nebo jakykoli jiny
pfiznak, pfestarite cvicit a ihned vyhledejte lékafskou
pomoc.
2. Pracujte na doporugené arovni cvi€eni, nepfepinejte
se. Nespravné nebo nadmérné cviceni muize ohrozit
vase zdravi.

3. Pred pouzitim trenazéru
protahovacich cvikl na zahfrati.

provedte nékolik

VAROVANI! Systémy pro sledovani srdeéniho tepu
mohou byt nepfesné. Nadmérné cviCeni mize mit za
nasledek vazné zranéni nebo smrt. Pokud pocitite
slabost, okamzité prestarite cvicit.

12

EC1000BM

VSEOBECNE POKYNY
1. Vyjméte vSechny dily z krabice a porovnejte je se
seznamem dild, aby vam nic neschazelo. Krabici
nevyhazujte, dokud neni trenazér zcela sestaven.
2. Trenazér vzdy pouzivejte v souladu s pokyny. Pokud
béhem montaze nebo kontroly zafizeni zjistite vadnou
soucast nebo pokud b&hem cviCeni uslySite neobvykly
zvuk, prestarite cvicit a obratte se na zakaznicky servis.
Dokud nebude problém vyfeden, trenazér nepouZivejte.
3. Pfed zahajenim cviCeni zkontrolujte trenazér; ujistéte
se, Ze jsou vSechny soucasti pfipojeny a Zze matice,
Srouby, pedaly a kyvné paky byly pfed pouzitim spravné
utazeny.
4. Pouzivejte origindlni nahradni dily od dodavatele.
Vyména nebo Uprava jakékoli sou€asti, kromé téch,
které jsou schvéleny dodavatelem, zruSi platnost
zaruky.
5. Trenazér pouzivejte na rovném a pevném povrchu.
NEPOUZIVEJTE ho venku nebo v blizkosti vody.
6. V zajmu bezpecnosti nechte alespon 1 metr volného
prostoru kolem trenazéru. Do blizkosti trenazéru
neumistujte zadné ostré predméty.
7. Trenazér se smi pouzivat pouze k uc¢elim popsanym
v této prirutce. NEPOUZIVEJTE pfisluenstvi, které
neni doporu€eno vyrobcem.

8. Udrzujte ruce v dostateCné vzdalenosti
pohyblivych ¢asti.
9. Noste vhodné sportovni oble€eni. Nepouzivejte volny
odév, ktery by se mohl zachytit. Pfi pouzivani trenazéru
vzdy noste vhodnou sportovni obuv. Ujistéte se, Ze jsou
vSechny tkanicky / $Adry uvazané.

10. Vlastnik je odpovédny za to, Ze kazdy, kdo pouziva
trenazér, je Fadné informovan o dllezitych preventivnich
opatfenich.

11. Pravidelné kontrolujte, zda jsou vSechny Sroubové
spoje tésné, a podle potieby je dotahnéte. Pravidelné
kontrolujte poSkozeni a opotfebeni a v pfipadé pochyb
kontaktujte zakaznickou podporu.

od

POKYNY KE CVICENI

CviCeni na trenazéru pfinasi rdzné vyhody, napf.
zlepSuje kondici, svalovy tonus a ve spojeni s dietou
vam pomuze s redukci hmotnosti.

Nastup na trenazér
Seslapnéte jeden pedal nohou zcela dold. Pevné

uchopte pevna madla obéma rukama. Druhou nohu
polozte na druhy pedal. Nestoupejte na plastovy kryt.



Jakmile stabilné stojite na trenazéru, mizete uchopit
levé a pravé kyvné rameno.

Vystup z trenazéru
Zpomalte pohyby, dokud se pedaly a kyvna ramena

nezastavi. Jeden pedal musi byt v nejniz§i mozné
poloze.
Pevné uchopte madla obéma rukama.

Nejprve polozZte na zem nohu z horniho pedalu. Potom
poloZzte na zem i nohu ze spodniho pedalu.
Nestoupejte na plastovy kryt.

1. Faze zahrivani

Dochazi k zrychleni krevniho obéhu a pFipravé svall na
cviCeni, snizuje se riziko vzniku kfe€i nebo podvrtnuti.
Doporucuje se provést nékolik protahovacich cvikd,
které jsou znazornény na obrazku nize. Kazdy
protahovaci cvik by mél trvat cca 30 sekund. Svaly
nepfetézujte, a pokud ucitite bolest, pfestante cvicit.

_ {m, ,w.
,"l._f =] | g
LHs /f‘ () ) ﬂ .
L4k "x.__‘-{ | ¥
[ n—‘i‘ ,g-"lJ -. KNEE BEND Vo
I FROMT -' | \
\ 13 STRETCH '-\/J\ t_:
) 23
A%y ~ CALF STRETCH
SIDE STRETEH QUADRICEP STRETCH

2. Faze cviceni

Tato féze je fyzicky nejobtiinéjéi Pravidelnym cviéem’m
rytmus. Rytmus cviCeni by mél byt dostatecne rychly
tak, aby se vasSe srde¢ni frekvence dostala do cilové
oblasti, jak je znazornéno v nasledujicim grafu:

HEART HIE
an M- -
&
e —— B HEHN
::E TrET EME =5
| T
w === -=-b_ .
m W GOl DOWMH
e e
2 0I5 0 35 40 45 50 55 80 85 T TET AgF

Tato faze by méla trvat minimalné 12 minut, pfestoze
zacatec¢nici by dle doporu€eni méli cvicit pouze 10-15
minut.

3. Faze zklidnéni

Tato faze umoznuje kardiovaskularni a svalové
soustavé odpocivat. Sklada se ze zahfivacich cvi€eni,
napf. snizenim rychlosti na trenazéru po dobu pfiblizné
5 minut. Znovu se protahnéte, ale nepfetézujte svaly.
Postupné budou vase tréninky del$i a intenzivnéjsi. Je
vhodné cvicit alespori 3 dny v tydnu.

Rysovani svalt

Pokud chcete rysovat svaly, méli byste zvolit vy3Si
zatéZ béhem cviCeni. Svaly nohou se vice namahaji, a
proto je rozumné dobu cvi¢eni zkratit. Pokud si navic
prejete zlepSit celkovou fyzickou kondici, méli byste
zmeénit svij tréninkovy program. Zahtivaci i zklidfiujici
fazi provadéjte obvyklym zplsobem, ale kdyz se blizi

EC1000BM

konec faze cviceni, zvolte vy$Si zatéz a nechte nohy
intenzivnéji pracovat. Snizte rychlost a udrzujte srde¢ni
frekvenci v cilové oblasti.

Hubnuti

V tomto pfipadé je dllezitym faktorem vynalozené usili.
Cim déle a intenzivnéji cvigite, tim vice kalorii spalite. |
kdyz podavate vykon jako pfi zlepSovani kondice, cil je
jiny.

VSEOBECNE POKYNY

Peclivé si prostudujte pokyny obsazené v této pfirucce.

Naleznete zde dulezité informace o montazi,
bezpec€nosti a pouzivani trenazéru.
1 TrenaZér je uréen pro domaci pouziti. Hmotnost

uzivatele nesmi prekrocit 190 kg.
2 Udrzujte ruce dostateCné daleko od pohyblivych Casti.

3 Rodi¢e a osoby zodpovédné za pédi o déti musi vzdy
brat zfetel na détskou zvédavost, aby nedoSlo ke
zbyte€nym Urazim. Déti si nesmi hrat v blizkosti
trenazéru a trenazér v zZadném pfipadé nesmi slouzit
jako hracka.

4 Maijitel zafizeni je zodpovédny za to, Zze kazda osoba,
kterd trenazér pouzije, je Fadné informovana o
bezpecnostnich opatfenich.

5 Na trenazéru mlze v daném Case cvicit pouze jedna
osoba.

6 Pouzivejte vhodny odév a obuv, dbejte na zavazané
tkanicky.

1. MONTAZNi POKYNY
1. VSechny dily vyjméte z krabice a ujistéte se, Ze jsou
Vv ni nize uvedené Casti:

POZOR: Pri montazi trenazéru je vhodna asistence
dalSi osoby.

Obr. 0 Seznam dilua:

(1) Télo trenazéru

(2) Predni stabilizator

(3) Pripojovaci trubka levého madla
(7) Pripojovaci trubka pravého madla
(9) Prava pfipojovaci trubka

(5) Leva pfipojovaci trubka

(4) Pripojovaci ¢ast levého madla

(8) Pripojovaci ¢ast pravého madla.
(10) Levy sloupek pedalu

(11) Pravy sloupek pedalu



(15) Pevné madlo

(23) Kryt

(14) Monitor

(6) Zadni stabilizator

(12) Levy otocny sloupek

(13) Pravy otocny sloupek

(17) Levy padal

(19) Pravy pedal

(18) Tlumici vyplii do pedalu

(25) Zadni kryt drzaku konzoly

(26) Predni kryt drzaku konzoly
(27) Horni podnos

(24) Spodni podnos

(20) Kryt zadniho oto¢ného ramene
(22) Kryt pfedniho oto¢ného ramene
(21) Kryt horniho oto€ného ramene.
Seznam upeviovacich prvku:

Sroub M8x82
Podlozka D8
Plocha podlozka D8
Sroub M8x20
Podlozka D8

(33) Plocha podlozka D8
(34) Sroub M8x16
(149) Sroub M8x30
(36) Sroub M8x55

(37) Sroub M5x15

(38) Sroub M10x65
(39) Ploché podloZzka D10
(40) Podlozka D10

(41) Matice M10

(151) Vicko matice M10
(42) Sroub M8x40

(43) Podlozka D8

(44) Matice M8

(45) Sroub M5x12

(46) Sroub D3x8

(47) Spojka pro kryty
(48) Sroub D4x12

(49) Kilice

(28)
(29)
(30)
(31)
(32)

2. Uchopte pFedni stabilizator (2), obr. 1, zasunte
Srouby (28), podlozky (29), (30) a bezpecné je
utahnéte, obr. 1.

3. MONTAZ PRIPOJOVACICH TRUBEK
MADEL

POZOR: V tomto kroku je vhodna asistence dalSi
osoby.

Spojte pfipojovaci trubku levého madla (3) s levou
spodni trubkou (5) pomoci levé pfipojovaci casti (4),
Sroubt (31), (34) a podlozek (32) a (33), obr. 2.

Dejte soupravu k télu trenazéru a umistéte ji podle obr.
2. Pripojte pfipojovaci trubku levého madla (3) k
hlavnimu télu pomoci Sroubl (149) a levou spodni
trubku (5) pomoci Sroubl (31), podlozek (32) a (33),
obr. 2.

14

EC1000BM

Namontujte zadni stabilizator (6) pomoci Sroubu (36),
podlozek (29) a (30), obr. 2.

Stejnou montaz provedte s pravou pfipojovaci trubkou
madla (7) a pravou spodni pfipojovaci trubkou (9).

4. MONTAZ PEDALU

Vezméte levou trubku pedalu (10) oznacenou
pismenem (L), umistéte tlumeni (18), jak je znazornéno
na obr. 3. Poté polozte levy pedal (17) a zajistéte
Srouby (37). Stejny postup provedte na pravé strang,
obr. 3.

5. MONTAZ PEDALOVYCH SLOUPKU
Umistéte levy sloupek pedalu (10) k centralni ¢asti téla
(1) a umistéte jej podle obr. 4. ZaSroubujte Srouby (38)
s podlozkami (39), (40) a maticemi (41) a pevné je
utahnéte. Nasadte krytky (151).

Stejné kroky provedte s pravou podpérou pedalu (11),
obr. 4.

6. MONTAZ OTOCNYCH SLOUPKU

Presurite levy otoCny sloupek (12) k vnéjsi trubce na
hlavnim téle (1), obr. 5, a zasunte jej. Upevnéte Srouby
(42) spole¢né s maticemi (44) a podlozkami (43) obr. 5
a pevné utahnéte. Totéz provedte na prave strané. Poté
nasadte kryty (20), (21). (22), jak je znazornéno na obr.
6, a zaSroubujte je Srouby (45) a (46).

7. MONTAZ SLOUPKU NA MONITOR

Uchopte pfedni sloupek (14) a nasadte spodni podnos
(24) a kryt (23), jak je zndzornéno na obr. 7. Pfipojte
kabely hlavniho téla ke kabelim pfedniho sloupku, obr.
7.

Vlozte predni sloupek (14) na vystupek na hlavnim téle

(1).

ZaSroubujte Srouby (31), podlozky (32), (33), obr. 7 a
pevné je utahnéte.

Sklopte kryt (23) a vlozte spojky pro kryty (47), obr. 7.
8. MONTAZ PEVNYCH MADEL

Nasadte madla (15) na predni sloupek (14) pomoci
Sroub( (31), podlozek (32), (33), obr. 8.

DULEZITE: Je doporuéeno utahnout $rouby po
jednom mésici pouzivani trenazéru.

9. MONTAZ MONITORU

Sejméte zadni kryt monitoru. VySroubujte Srouby zadni
desky monitoru.

Umistéte monitor (16) na desku pfedniho sloupku (14),
jak je znazornéno na obr. 9, a zaSroubujte zpét Srouby.
Pfipojte svorky vychazejici z predniho sloupku (14) a
monitoru (16), obr. 9.

Namontujte zpét kryt zadniho monitoru pomoci $roubd,
obr. 9.



Pfipevnéte predni (26) a zadni (25) kryt pomoci
Sroubu (45), (48), obr. 9.
Posurite spodni podnos (24) nahoru, pfipevnéte horni
podnos (27) a upevnéte je pomoci spoju (47) a
Sroubu (45), (48), obr.10.

VYROVNANI
Jakmile trenaZér umistite na stalé misto, ujistéte se, Ze
je rovné na podlaze. Pro vyrovnani mizete pouzit
vyrovnavace nerovnosti (92) smérem nahoru nebo
dold, viz obr. 11.

POHYB A SKLADOVANI

Jednotka je vybavena kolec¢ky (91) pro snadnéjsi
manipulaci. Pomoci dvou pfednich kole€ek je mozné
stroj pfemistit na zvolené misto mirnym nadzvednutim.
Stroj uchovavejte na suchém misté a nevystavujte ho
teplotnim vykyviam.

15

EC1000BM

PRIPOJENI DO SITE

Zasunte konektor transformatoru do pfipojovaciho
otvoru na hlavnim téle (spodni ¢ast v zadni Casti
trenazéru) a poté transformator (133) zapojte do
sitového napajeni 230 V, obr. 12.

obratte se na nasi
(viz posledni strana

Pokud mate jakékoli
technickou asistencni
manualu).

dotazy,
sluzbu

BH FITNESS SI VYHRAZUJE PRAVO NA UPRAVU
SPECIFIKACi BEZ PREDCHOZIHO UPOZORNENI.



EC1000BM

16



SF3050T

sportkoncept




OBECNE INFORMACE.-

Tento pocitaC je navrzen pro snadné a intuitivni pouziti. Zpravy, které se objevuji na obrazovce, uzivatele
provedou celym cvi¢enim.

Doporucujeme, aby si instruktor peclivé precetl tuto ¢ast a pIné se tak seznamil s ovladanim pocitace tak, aby
pak mohl vSe uzivatelim spravné ukazat.

PRIPOJENI.-

Nejprve zapojte hlavni napajeci kabel do uzemnéné elektrické zasuvky o 100 - 240V tak, jak je znazornéno
na obr. 1.

Obr.1

Socket with earth terminal

Earth terminal

AUDIO.- Obr.3

M. - Konektor pro MTP zafizeni Android a pro nabijeni.

N.- Jack pro sluchatka.

Obr.3

ZAPNUTI.-

Jakmile je stroj pfipraven, objevi se obrazovka 1.

18



NASTAVENIi POCITACE.-

ZMENA JAZYKA
Obrqgovka 1

b e

Obrazovka 2

1.- Na obrazovce 1:

Stisknéte "language" v levém
hornim rohu.

2.- Na obrazovce se zobrazi

seznam dostupnych jazykd tak, jak
je vidét na obrazovce 2.

Vyberte poZadovany jazyk.

VSTUP/VYSTUP Z UVODNIHO MENU
Obrazovka 1

VSTUP: =
PFi prohlizeni obrazovky 1 stisknéte
QUICK START a nasledné STOP -
zobrazi se obrazovka 3. AZ budete na
této obrazovce, podrZte v hornim rohu
obrazovky tlacitko "hidden menu" nebo
"backoffice menu", a to po dobu 5 vtefin.

VYSTUP:
V této nabidce stisknéte vlevo nahofre tlacitko
"Configuration", kterym se vrétite zpét do hlavni nabidky.

Poznamka: Prosime, abyste neménili Zadny parametr v této nabidce pokud
neni tento krok podrobné popséan v tomto navodu. Muzete tim zpUsobit
poruchu stroje nebo jeho nespravné pouzivani.

Zmeéna kilometrd na mile.
Obrazovka 5

Jakmile jste v nabidce "backoffice", prejdéte do Gym Custom,vlozte pfi-
stupovy kéd taipei101 a stisknéte ok. Podle volby na obrazovce zmérite
moznosti z Unit System (KM) na Imperial (mile) - viz. obr. 5.

19



INSTRUKCE

PROGRAMY.

Tento pocita€ nabizi 6 programu: 6 TRAINING (tréninkovy program),
COURSES, 3 OBJECTIVE (zakladni programy), 1 HEART RATE CONTR
(program Fizeny tepovou frekvenci), 7 PHYSICAL TEST (testu).

VSechny jsou pfistupné z obrazovky 1.

TRENINK.-

Existuji dvé kategorie tréninku:
A) Manual (manualni program)
B) Pfednastavené programy

MANUAL.

V manualnim programu muZete nastavit:
A) Hmotnost uZivatele.

B) Nastavit délku cviéeni.
ovka1 Obrazovka 6

Obraz
Pro vybér manualniho programu :
stisknéte TRAINING COURSES na

obrazovce 1 a poté vyberte moznost
MANUAL. Po kliknuti se zobrazi
obrazovka 6, na které budou parametr
které je mozné nakonfigurovat. Po
nastaveni parametr(i cvic¢eni kliknéte
na START a tim zahgjite trénink.
Béhem cvi¢eni mliZzete pomoci tlacitek + / - nastavit sklon a rychlost.

.. g
‘Sesiones de entrenamiento

Jakmile stisknete tlacitko Stop zobrazi se obrazovka 3, ktera shrnuje

vas trénink.

Stisknutim tlacitka previous nebo pokud pockate 2 minuty, se obrazovka
vrati zpét na obrazovku €. 1.

OSTATNI TRENINKY:

V téchto programech muzete nastavit:
A) Vahu uzivatele.

B) Cas cviéeni.

C).- Fitness Uroven uZzivatele.

20



Obrazovka 1 Obrazovka 7

Jednoduse staci kliknout na moznost
"Training Courses" na obrazovce 1

a pak vybrat poZadovany trénink.

Po vybéru se zobrazi obrazovka 7

a uvidite i parametry, které je mozné
nastavit. Jakmile kliknete na tlacitko
START, tak se program spusti a vy
muZzete zacit cviCit. Intenzita cvic¢eni
bude pfizplisobena podle profilu vybraného programu. Pfi tréninku mlzZete upravovat parametry pomoci
tlacitek +/-, ale program stejné po ukoncéeni segmentu vrati parametry zpét tak, aby sedély vybranému
programu.

Kdyz trénink bézi, mizete upravit rychlost a sklon pomoci klaves +/-, ale po dokonéeni segmentu je
stejné pro dalSi segment pocitaé sam upravi.

Obrazvka 3

Po docvi¢eni nebo pokud kliknete na tla¢itko Stop zobrazi se obrazovka 3,
na které uvidite souhrnny pfehled o tréninku.
Stisknutim tlagitka previous nebo pokud poc¢kate 2 minuty, se obrazovka

vrati zpét na obrazovku €. 1.

ZAKLADNIi PROGRAMY.-

Tento program umoznuje uzivateli nastavit si tyto cile:
A) Vahu uzivatele.

B) Délku tréninku.

C) UraZenou vzdalenost.

D) Spalené kalorie v prabéhu tréninku.

- Véha - Obrazovka 1 Obrazovka 8
Zadejte vahu uzivatele. Na prvni — ¥, g

obrazovce stisknéte tlacitko "Objective"
a tim prejdete na obrazovku 8. Nastavte
si vahu a poté zvolte jedna z
nasledujicich moznosti: ¢as, vzdalenost,
nebo spéalené kalorie.

- Cas.-

Muzete si upravit cas cviceni (béhem cviceni se tento Udaj zobrazi a bude
se odpocitavat).

21



Pomoci &iselnych tlagitek ve spodni ¢asti obrazovky vyberte ¢as a potvrdte stisknutim v . Stisknutim tlagitka
START spustite cvi¢eni. BEhem tréninku si mdzete nastavit rychlost a sklon pomoci +/-.

Obrazovka 3

Po docvi¢eni nebo pokud kliknete na tla¢itko Stop zobrazi se obrazovka 3,

na které uvidite souhrnny pfehled o tréninku.
Stisknutim tlacitka previous nebo pokud pockate 2 minuty, se obrazovka

vrati zpét na obrazovku €. 1.

- Vzdalenost -

Zde si mlZete nastavit vzdalenost, které chcete dosahnout v pribéhu vasehg
tréninku. (Vzdalenost se odpocitava pfi tréninku).

Na obrazovce 1, stisknéte tlacitko Objective a zobrazi se obrazovka €.8.

s vz

Pomoci ¢iselnych tlagitek ve spodni ¢asti obrazovky vyberte vzdalenost a
potvrdte stisknutim v . Stisknutim tlacitka START spustite cviceni. Bé-

hem tréninku si mizete nastavit rychlost a sklon pomoci +/-.

Po docvi¢eni nebo pokud kliknete na tlaCitko Stop zobrazi se obrazovka 3,

na které uvidite souhrnny pfehled o tréninku.
Stisknutim tlacitka previous nebo pokud pockate 2 minuty, se obrazovka

vrati zpét na obrazovku €. 1.

- Kalorie -

Zde si mlzete nastavit kalorie, které chcete spalit v pribéhu vaseho
tréninku. (Kalorie se odpocitavaji pfi tréninku).
Na obrazovce 1, stisknéte tlacitko Objective a zobrazi se obrazovka ¢.8.

Pomoci Ciselnych tlacitek ve spodni ¢asti obrazovky vyberte kalorie a
potvrdte stisknutim v . Stisknutim tla¢itka START spustite cviceni.

Béhem tréninku si muzete nastavit rychlost a sklon pomoci +/-.

Obrazovka 3

na které uvidite souhrnny pfehled o tréninku.
Stisknutim tlagitka previous nebo pokud pockate 2 minuty, se obrazovka

vrati zpét na obrazovku ¢. 1.

Po docvi¢eni nebo pokud kliknete na tlacitko Stop zobrazi se obrazovka 3, s | ‘_

22



PROGRAM RIZENY TEPOVOU FREKVENCI.-

Pred cvi¢enim je vhodné, abyste se protahli vhodnym cvi¢enim. Pfedejdete tak moznému zranéni.

Tento program vam umozni nastavit srde¢ni frekvenci (mezi 60% a 95% maximalni tepové frekvence) a stroj
bude sdm automaticky upravovat odpor, aby zajistil, Ze bude srdec¢ni frekvence udrZzovana na zvolené Grovni.
Je nutné po celou dobu cvieni drZzet senzory pro méfeni tepové frekvence a nebo pouzit hrudni pés.

Maximalni pocet Uderu srdce, ktery ¢Elovék nikdy nesmi prekroéit, se oznacuje jako maximalni tepova
frekvence a tato hodnota klesa s vékem. Vypocet je velice jednoduchy. Od ¢&isla 220 odectete svij vek. N&-
sledné pak cvicite v rozmezi 65% - 85% této maximalni hodnoty tepové frekvence. Nedoporucuje se, abyste
pfekrac¢ovali 85% maximalni tepové frekvence.

HRC se sklada ze 4 programd: tfi maji pfednastavené procento tepové frekvence (68%, 75% a 85%) a Ctvrty
je oznacen jako THR a umoznuje, abyste si zvolil svou vlastni tepovou frekvenci v rozmezi 60-95%.

Obrazovka 1 Obrazovka 9

Na obrazovce 1 stisknéte Heart Rate
Control atim se dostanete na obrazovku
9. Vyplite poZadovana pole a vyberte si
procento srde¢ni frekvence. Poté stisknét
zelenou Sipku a tim zacnete cvicit.

Kdyz cvicite, miZete ménit parametry
tréninku pomoci +/-. Je nezbytné, abyste e e POOOC
méli stale ruce na senzorech pro méreni tepové frekvence nebo pou2|vaI| volltelny hrudn| pas.

introl de frecuencia eardiaca

Obrazovka 3

Po skonéeni tréninku, nebo pokud stisknete tladitko Stop, se objevi

obrazovka 3, na které uvidite shrnuti cviceni.
Stisknéte tlacitko previous nebo vyckejte 2 minuty a pocitac vas opét vrati

na Uvodni obrazovku.

TEST.-

Jedna se o fitness test, ktery je zalozeny VO2 MAX. VO2 Max, nebo taky maximalni absorpce kysliku je
jednim z faktord, ktery ukaze fyzickou vydrz sportovce.

Obrazovka 1 Obrazovka 10
Na obrazovce 1 stisknéte PHYSICAL
TEST a objevi se obrazovka ¢. 10.
Nastavte poZadované parametry
pomoci ¢&isel, které jsou v dolni ¢asti
obrazovky a poté kliknéte na v'.
Nasledné stisknéte zelenou Sipku a
test se spusti. Béhem programu
muiZzete pomoci tlacitek +/- nastavit Uroven rychlosti a sklonu.




Obrazovka 11

Po dokonéeni cvi¢eni nebo po stisknuti tlacitka STOPse zobrazi
obrazovka 11, ktera ukazuje souhrn vSech dulezitych hodnot cvic¢eni.
Stisknéte tlacitko previous nebo vyckejte 2 minuty a pocitac¢ vas opét vrati

na uvodni obrazovku.

MULTIMEDIA.-
Obrazovka 12

o= ?‘ Muttimedia ™

G
' ——

Obrazovka 12

o ?} Muttimedia ™
ke

Obrggo k_a 1

Pocita¢ disponuje tfemi multimedialnimi
funkcemi: TV, HUDBA a INTERNET.
MiZete se pfipojit na obrazovce 1 a to
kliknutim na moznost MULTIMEDIA.
Poté se zobrazi obrazovka 12 na které
si vyberete, jaké médium chcete pfipojit.

TV.-

Na obrazovce 1 kliknéte na moznost
MULTIMEDIA a nasledné se zobrazi
nabidka - viz. obr. 12. Zde si vyberte
moznost TV. Je mozné se taky pfipojit

v prubéhu cviceni, a to kliknutim na
moznost TV v dolni pravé ¢asti obrazovky.

TV se objevi uprostfed obrazovky a vy si mizete vybrat kanél a zménit hlasitost. Chcete-li pfi cvieni nastavit
TV na celou obrazovku, dvakrat klepnéte na televizni obrazovku. Dvojitym klepnutim na obrazovku opét
vratite TV do plvodni velikosti.

LADENI KANALU.-

Automatické ladéni kandld se nachazi v ¢asti BACKOFFICE. Postupujte podle pokynd, jak vstoupit do
BACKOFFICE v sekci konfigurace.

*Poznamka — ke sledovani kanali bude mozn& potfeba satelit od kabelové spole€nosti. Signal maze byt
kédovan a bude vyzadovat dekddovani.

Po vstupu do BACKOFFICE stisknéte moznost TV. V pravé ¢asti obrazovky najdete tla¢itko menu, které vas

prenese do nabidky. Pomoci 1 Ch / Ch | vyberte Auto Tune (automatické ladéni), a stisknéte OK pro
potvrzeni. Nabidka v obrazovce se zméni a zobrazi zemé, pro které muazete zvolit automatické ladéni.
Pomoci klaves 1 Ch / Ch | vyberte svou zemi a stisknéte OK. Nyni se spusti automatické ladéni. Mize to
trvat nékolik minut.

Jakmile bude automatické ladéni Uspésné, postupujte podle pokynu k ukonéeni prace v BACKOFFICE.
Chcete-li spustit TV, kliknéte na prvni obrazovce na moznost MULTIMEDIA a na dalSi obrazovce na moznost
TV.

Poznamka: vybérem moznosti Auto Tune budou vSechny pfedchozi kanaly smazany.

24



VYMAZANI NEZADOUCICH KANALU.-

Postupuijte podle pokyn( pro vstup do BACKOFFICE.

Jakmile jste v backoffice, kliknéte na moznost TV. Vpravo najdete menu (nabidku), exit, ¢isla a options (na-

staveni). Kliknéte na moznost Menu, ¢imz dojde ke spusténi dalSi obrazovky. Pomoci klaves se Sipkami 1
Ch / Ch |zvolte mozZnost: Edit Programme. Jakmile zvolite tuto moznost, nabidka se zméni a zobrazi
vSechny kanaly, které mate naladéné. Pomoci klaves se Sipkami 1 Ch / Ch | vyberte kanal, ktery chcete
odstranit. Stisknutim 2 ho odstranite. Pomoci klaves 1 Ch / Ch | pfejdete na dalSi program a ten dle potfeby
také muzete odstranit.

Jakmile smazete poZzadované kanaly, miizete nabidku backoffice opustit - viz. navod.

ZMENA POZICE KANALU.-

Postupuijte podle pokynu pro vstup do BACKOFFICE.

Jakmile jste v backoffice, kliknéte na moznost TV. Vpravo najdete menu (nabidku), exit, €isla a options (na-
staveni). Kliknéte na moznost Menu ¢imZ dojde ke spusténi dalSi obrazovky. Pomoci klaves 1 Ch / Ch |
kliknéte na Edit Programme. Nasledné se zobrazi vSechny naladéné kanaly. Pomoci klaves se Sipkami Ch
11 | Ch vyberte kanal, ktery chcete pfesunout a stisknéte tlacitko 8 pro presun. Pomoci klaves 1 Ch / Ch
lpak pfesunte kanal na vybranou pozici a stisknéte OK pro potvrzeni. Pomoci klaves 1 Ch / Ch | mizete
presouvat i dalsi kandly.

Jakmile smaZete poZzadované kandly, miZete nabidku backoffice opustit - viz. navod.

HUDBA.-

Obrazovka 1 Obrazovka 12

Na Gvodni obrazovce 1, stisknéte
Multimedia ¢imZ se dostanete na obra-
zovku 18. Na této obrazovce stisknéte
moznost MUSIC. P¥i cviceni je pfistup
k hudbé& umoznén pomoci panelu
nabidky ve spodni ¢asti obrazovky.
Jakmile si vyberete moZnost MUSIC, e
pfipojte své zafizeni (android) k USB portu a vyberte skladbu, kterou chcete pfi cviéeni poslouchat.

INTERNET.-

Obrazovka 1 Orazovka 12

Na Gvodni obrazovce 1, stisknéte moznost
Multimedia ¢imZ se dostanete na obra-
zovku 18. Na této obrazovce zvolte
INTERNET. P¥i cviCeni mate také pristup
k moznosti INTERNET, a to pomoci
panelu, ktery se nachazi ve spodni ¢asti
obrazovky. Jakmile jste uvnitf této zalozky
vyberte dalSi kroky.

poovs

PFi jakychkoli potizich se nevahejte obratit na dodavatele stroje - viz. posledni stranka tohoto navodu.

BH FITNESS SI VYHRAZUJE PRAVO ZMENIT SPECIFIKACE SVYCH VYROBKU, A TO BEZ
PREDCHOZIHO OZNAMENI.

25



SF2500TR

N° Description Descripcion Code

0 Complete console g/llgglstg(r)_lci%mpleto 0190798
1 Ipad holder Soporte ipad 0190419
2 Front cover Tapa delantera 0190439
3 Polar pulse receiver Tarjeta pulso 0190440
5 cable safety key Cable llave seguridad 0190568
9 |TFT monitor main board | 1206t android monitor 0190551
12 Rear cover Tapa trasera 0190430
13 End rear cover Tapa trasera final 0190431
20 Touchscreen 15.6 Panel tactil 15.6 0190553
21 TFT 15,6" TFT 15,6" 0190554
22 DTV pcb Tarjeta DTV 0190745
23 Fitness console PCB Tarjeta Fitness console 0190555
26 Audio PCB Tarjeta Audio 0190556
33 USB PCB Tarjeta USB 0190562

26




Dovozce a distributor pro Ceskou a
Slovenskou republiku
Trinteco spol. s r.o.

Na Strzi 2102/61a,

140 00 Praha 4 — KrC
IC: 052 54 175
DIC:CZ05254175

11 TRINTEGD

Dovozce a distributor pro Ceskou a Slovenskou republiku
Trinteco spol. s r.o.
Na Strzi 2102/61a, 140 00 Praha 4 — Kr¢
IC: 052 54 175 DIC:CZ05254175

Email: info@trinteco.cz
Telefon: +420 725 552 257



	BH_eliptické trenažéry.pdf
	%A0BH FITNESS MOVEMIA EC1000 SmartFocus 19
	Smart Focus 19
	trinteco.pdf
	Prázdná stránka


	Prázdná stránka



